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TISKOVÁ ZPRÁVA

ELIBRO, PROVOZUJÍCÍ ON-LINE ANTIKVARIÁT RESTORIO,
KOUPILO TRHKNIH.CZ, 
NEJVĚTŠÍ ČESKÉ INTERNETOVÉ KNIŽNÍ TRŽIŠTĚ 

· Podíl čtenářů, kteří nakupují v on-line antikvariátech, neustále roste
· Albatros Media navýšila podíl ve firmě Elibro provozující antikvariát www.restorio.cz a www.restorio.sk
· Elibro koupilo tržiště www.trhknih.cz a stalo se jeho stoprocentním vlastníkem
Praha, 4. srpna 2025 – Cirkulární ekonomika, vracení knih do oběhu a odpovědný přístup je velké téma současnosti. Albatros Media vstoupila na trh on-line antikvariátů před dvěma lety, kdy získala 30% podíl ve společnosti Elibro, nyní provozující portál www.restorio.cz a www.restorio.sk. Prodej použitých knih neustále roste a partnerství Albatros Media a Elibro se ukázalo jako krok správným směrem.

Zájem o vracení použitých knih do oběhu podle Václava Kadlece, generálního ředitele Albatros Media, neustále stoupá. Z toho důvodu společnost navýšila svůj podíl ve společnosti Elibro o 19 % a stala se tak majitelem 49% podílu. Elibro, jejímž většinovým majitelem zůstává zakladatel Roman Frajt, zároveň koupilo 100% podíl společnosti Trh knih, provozovatele stejnojmenného portálu zprostředkujícího přímý nákup a prodej použitých knih.

„Čtenáři, kteří si kupují nové knihy, nad nákupem méně váhají, když vědí, že knihu po přečtení mohou poslat dál a navíc tím získat zpět část její ceny,“ říká Václav Kadlec a pokračuje: „Skupina čtenářů, kteří dávají z řady důvodů přednost použitým knihám, také neustále vzrůstá. Tento trend, vezoucí se na rostoucím zájmu o obecnou udržitelnost, může přispívat k rozvoji čtenářství a k celkově rostoucímu zájmu o knihy.“

www.restorio.cz nabízí výkup knih za garantovanou cenu a okamžitou výplatu peněžních prostředků. Zákazník tedy knihu na Restorio prodá a ihned obdrží prodejní cenu. Nečeká, až Restorio najde pro knihu nového čtenáře. To je rozdíl a velká výhoda oproti konkurenčním antikvariátům. www.trhknih.cz je největším českým internetovým knižním tržištěm, na kterém čtenáři umisťují nabídky knih k nákupu i k prodeji. Když o nabídnutou knihu projeví zájem další čtenář, dojde mezi nimi k přímé transakci, kterou Trh knih zprostředkuje. Oba modely se tak skvěle doplňují. Trh knih i Restorio budou tedy nadále fungovat samostatně a poskytovat služby stávajícím způsobem. 

Odpovědný a udržitelný přístup k podnikání je klíčovou hodnotou Albatros Media a Restoria, přičemž nejen vracení knih do oběhu, ale i pomoc potřebným je součástí jejich společné strategie. Roman Frajt k tomu dodává: „Za minulý rok jsme vrátili do oběhu a poslali dále více než 800 000 knih. Tisíce knih jsme rozdali do škol, nemocnic a domovů důchodců. Navíc zákazníci prodávající nám své knihy mají unikátní možnost věnovat hodnotu svých knih na jednu z mnoha charit v naší nabídce a my poté částku navýšíme o 20 %.“ 

„Čtení pro nás vždy bylo symbolem vzdělání a kniha jeho nejmenší jednotkou. Od založení portálu v roce 2013 jsme věřili, že prodeje knih, které na našem portálu probíhají, přispějí k větší cirkulaci knih po republice a tím pádem i podpoří čtení,“ pokračuje Petr Sobotka, zakladatel a dosavadní vlastník Trhu knih, a shrnuje: „Po více než ročním propojení s Restoriem formou kontextového prokliku jsem se přesvědčil, že naše hodnoty jsou natolik blízké, že mi dávalo smysl celý portál předat do správy Elibro a pod křídla Albatros Media.“

Kontakt pro media: 
Eva Karasová, senior PR manager, 727 832 033, eva.karasova@albatrosmedia.cz

Poznámka pro editory:
Elibro
Od roku 2018 provozuje on-line antikvariáty vykupujeme-online.cz v Česku a na Slovensku. Jeho ředitelem je Roman Frajt. Od roku 2023, kdy ve firmě získala 30% podíl Albatros Media, provozuje Restorio. Jeho zákazníci mohou věnovat výdělek ze zaslaného zboží na dobročinné účely a Restorio přidá 20 % k jeho ceně navíc. Díky tomu šlo na pomoc potřebným sociálně a zdravotně znevýhodněným přibližně milion korun. V loňském roce firma vrátila do oběhu více než 800 000 knih. 
Albatros Media
Produkce skupiny Albatros Media pokrývá skoro 20 % nakladatelského trhu v České republice. Každoročně uvede na trh zhruba 1 000 nových knih a vydává nejúspěšnější české i světové autory, včetně J. K. Rowlingové, Joa Nesbøho, Rebeccy Yarros, Jeffa Kinneyho, Bernarda Miniera, Suzanne Collinsové, Radky Třeštíkové, Haliny Pawlovské, Michaely Klevisové, Ladislava Zibury, Markéty Lukáškové nebo Karin Krajčo Babinské. Vedle samostatných nakladatelství Albatros, Alicanto, Baronet, BizzBooks, Computer Press, CooBoo, CPress, Domino, Edika, Fragment, Garamond, Kniha Zlín, Management Press, Mladá fronta, Motto, nastole, Panteon, Valer, Vyšehrad a XYZ vlastní vydavatelství audioknih Voxi, vydavatelství produkující knihy pro export B4U Publishing, službu pro začínající autory Pointa.cz nebo e-shop nabízející tištěné a elektronické knihy i audioknihy Palmknihy.cz. V roce 2023 Albatros Media získala společnost Yabyrinth, provozující e-shopy www.enbook.cz a www.endisc.cz, a 30% podíl ve společnosti Elibro, která nabízí služby výkupu a prodeje použitých knih www.restorio.cz a o rok později 100% podíl ve společnosti Libristo. V roce 2025 navýšila svůj podíl v Elibro na 49 %. Od roku 2016 provozuje a financuje Nadaci Albatros a prostřednictvím platformy Humbook poskytuje mladým lidem prostor pro diskuzi a sdílení nadšení z knih. Generálním ředitelem Albatros Media je od roku 2012 Václav Kadlec. Firma je lokálně vlastněná, jejími konečnými vlastníky jsou již od roku 2008 manželé Silke a Jaroslav Horákovi.
Trh knih
On-line tržiště knih trhknih.cz vzniklo v roce 2013 a za posledních deset let pomohlo vrátit do oběhu 1,4 milionu knih. Disponuje rozsáhlou databází knižních titulů čítající více než milion položek a uživatelé měsíčně nahrají přes 10 tisíc detailních fotek k inzerátům. Kromě čtenářů zde nabízejí knihy i profesionální prodejci, mezi něž patří nejen antikvariáty, ale i podnikatelé bez vlastního kamenného obchodu. 
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